NUME DATA

Recapitulam

Fisa nr. 1

1. Daca un dreptunghi ar avea lungimea cu 38 cm mai mare decét latimea, atunci
perimetrul ar fi de 396 cm. Aflati lungimea si latimea dreptunghiului,

L=110cm; =70 L=118cm;1=80cm L=217cm; |1=179

2. Un triunghi dreptunghic are perimetrul de 640 cm, iar latura opusa unghiului drept de
238 cm. Aflati lungimea laturilor perpendiculare, stiind ca una este cu 46 cm mai mare

decat cealalta.
282 cm ; 346 cm 154cm ; 200cm 178cm ; 224cm
3. Rezolva:
115x5-4x2x(164:2-13x2) = (25 x3—-17 x4) + 8:8x5x4x9 =
(400-8-24:3+7x7x2):2= 2+2:2+2:2x22x2x2=

4. Afla termenul necunoscut:

1000-{72:8+6 x [4 x (42: 6 -a )]} = 967 a=

5. Unitatile mai mari decat kilogramul sunt: ( in cuvinte):

Punctaj:

fiecare exercitiu este notat cu 2 p.
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